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0 8 1 -3/2 0]-11/2

Como en el cuadro dado: 1 3
coll = ez, col3 =ezy colb =ey, 2 2
la base asociada es B! ' -1 -1

y en este caso Jp = {5,1,3} y Iv1 = {2,4}, y por lo tanto, la repre-

sentacién puntual es:
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(iii) La base (i) es B = [a4ajag] y la base en (ii) es B' = [asaa3), i.e.,
defieren solamente en su primera columna y por lo tanto, si en el cuadro

(:;e)

resultante de (i), se efectua un pivote en la posicién (1,5), se tendria
que la base asociada al cuadro resultante (despues de dicho pivote), es

la base B, y que dicho cuadro corresponde al cuadro dado en (ii).

Pivote: nosicién (1.5)en C°
—

—

ay=-1-(1) [0 5 0 -1 1] 4 |

@/=@-41 |1 0 0 -1/2 0| 1/2 |

@)Y =(3)-3/2(1) |0 8 1 -3/2 0]-11/2]
CusdiU (esultante=Cuaans

dado en (ii)




